

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 1 октября 1930 г.

№ 32 (10132)

Вторник, 16 февраля 1971 г.

Цена 2 коп.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ЦК КПСС

О проекте Директив XXIV съезда КПСС по пятилетнему плану развития народного хозяйства СССР на 1971—1975 годы

1. ОДОБРИТЬ ПРОЕКТ ДИРЕКТИВЫ XXIV СЪЕЗДА КПСС ПО ПЯТИЛЕТНЕМУ ПЛАНУ РАЗВИТИЯ НАРОДНОГО ХОЗЯЙСТВА СССР НА 1971—1975 ГОДЫ.

2. ОПУБЛИКОВАТЬ В ПЕЧАТИ ПРОЕКТ ЦК КПСС «ДИРЕКТИВЫ XXIV СЪЕЗДА КПСС ПО ПЯТИЛЕТНЕМУ ПЛАНУ РАЗВИТИЯ НАРОДНОГО ХОЗЯЙСТВА СССР НА 1971—1975 ГОДЫ».

3. ПРОВЕСТИ ОБСУЖДЕНИЕ ПРОЕКТА ЦК КПСС «ДИРЕКТИВЫ XXIV СЪЕЗДА КПСС ПО ПЯТИЛЕТНЕМУ ПЛАНУ РАЗВИТИЯ НАРОДНОГО ХОЗЯЙСТВА СССР НА 1971—1975 ГОДЫ» В ПАРТИЙНЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ, НА СОБРАНИЯХ ТРУДЯЩИХСЯ И В ПЕЧАТИ.

ГЕНЕРАЛЬНЫЙ СЕКРЕТАРЬ ЦК КПСС
Л. БРЕЖНЕВ.

Обязательства будут выполнены

Ремонтно-строительное управление взяло обязательство завершить квартирный объем капитального ремонта жилья и монтажных работ к 25 марта.

Судя по результатам прошедшего месяца, первым в предсъездовском соревновании идет коллек-

тив участка № 1, которым руководит И. К. Хмелев. В январе этот коллектив выполнил месячную программу на 112 процентов. Он вел ремонтные работы сразу на трех объектах, отделка которых закончится в ближайшие дни.

Свои обязательст-

ва участок выполнил более чем на половину. Ему осталось отремонтировать 12-квартирный жилой дом и столовую № 9. В жилом доме уже ведется отделка.

По темпам работ, развернувшимся в феврале, ясно, что участок достигнет

своей цели раньше намеченного срока. Обязательства будут с честью выполнены благодаря таким людям, как В. М. Краснов, В. А. Ковалев из бригады В. Н. Казначеева, М. Ф. Теряевой из бригады В. И. Кисличиной.

ИТОГИ РАДУЮТ

По итогам работы за IV квартал 1970 года в областном социалистическом соревновании нашему «Книготоргу» присуждено второе место. В соревновании среди книжных магазинов магазину № 85 — третье место. Отмечена хорошая работа таких коллективов, как магазины №№ 87, 88, 90, 91, 97.

Ленинск-Кузнецкий «Книготорг» представлен на всероссийское социалистическое соревнование коллективов и организаций полиграфической промышленности и книжной торговли.

ПЕРВЫЙ УСПЕХ

Положение с подготовкой очистного фронта работ на шахте «Полысаевская-Северная» долгое время было плохое. Руководители шахты решили организовать новый проходческий участок. Подобрали хороших проходчиков, создали на нем две бригады.

Одна из них, которой руководит И. Т. Крылов, за

первую декаду февраля при плане 120 погонных метров прошла 8 метров сверх плана.

Для нас это большая победа, — говорит секретарь партийной организации Л. А. Соловьев. — И мы надеемся, что успехи эти будут день ото дня умножаться.

Для этого у вновь созданного коллектива есть все возможности.

ИЗВЕЩЕНИЯ

18 февраля в 10 часов утра в ГК КПСС проводятся семинар пропагандистов партийного и комсомольского политпросвещения. На семинар приглашаются пропагандисты, члены и председатели методических советов, заведующие парткабинетами.

План семинара:

1. Лекция на тему: «Проблемы современного киноискусства». Читает Руденский Виктор Яковлевич, главный режиссер Кемеровской студии телевидения.

2. Работа по секциям.

17 февраля в Центральном ДК состоится публичная лекция на тему: «Новое о Николае Кузнецова». Читает автор повести о Николае Кузнецова Данилин Николай Акимович, член Союза журналистов (г. Тюмень).

Начало в 7 час. 30 мин.

ГК КПСС.

Развёрнутая программа борьбы за построение коммунизма

В проекте Директив ЦК КПСС излагаются задачи развития народного хозяйства на 1971—1975 годы. Девятый пятилетний план, отмечается в Директивах, будет важным этапом в дальнейшем продвижении советского общества по пути к коммунизму, строительстве его материально-технической базы, укреплении экономической и оборонной мощи страны.

Директивы XXIII съезда КПСС по пятилетнему плану развития народного хозяйства на 1966—1970 годы, говорится в этом документе, по важнейшим экономическим и социальным показателям успешно выполнены. Советский народ добился новых побед в создании материально-технической базы коммунизма. Крупные успехи достигнуты в развитии всех отраслей народного хозяйства, в решении социальных задач, в повышении материального и культурного уровня жизни советских людей.

★ ★ ★

Зарубежная печать и информационные агентства подробно сообщают о проекте Директивы ЦК КПСС по новому пятилетнему плану, излагают их основные положения, приводят цифры, характеризующие темпы развития народного хозяйства и роста благосостояния населения в предстоящем пятилетии.

Болгарские газеты подчеркивают, что новая пятилетка явится важным этапом в дальнейшем движении советского общества по пути к коммунизму, в создании его

(ТАСС).

По доброй традиции

Каждый год в школе № 31 проводится вечер встречи выпускников. Это самое волнующее событие в школьной жизни. В этот день волныются все: и хозяева, и гости, вновь возвращающиеся в свою родную школу. Школа гордится своими питомцами, такими, как: Владимир Бондоевский — аспирант пединститута, Александр Чесноков — закончил Военную Медицинскую академию, ленинский стипендия. Гордятся пограничниками: Александром Уфимцевым, Николаем Зуйковым, Николаем Поляковым, Алексеем Чимиковым, Николаем Мосиным. Мужество и находчивость проявили они, защищая рубежи Родины.

И вот сейчас, в этот необычный для всех день, из близких и далеких городов Сибири слетелись в родную школу ее воспитанники, чтобы встретиться со своими школьными друзьями, товарищами, учителями. Рассказать о своей профессии, дать напутствие будущим выпускникам.

Торжественную часть открыла Г. И. Меренцева.

— Учителю всегда бывает приятно, — сказала она, — что бывшие ученики не забывают его, приходят к нему, чтобы поделиться своими радостями и горестями. Значит, не напрасно прошли годы нелегкого труда.

Выступили бывшие выпускники из нашего города и Кемерова, Томска и Новосибирска, из Свердловска и Новокузнецка... После окончания торжественной части начались игры, танцы, аттракционы.

Старшеклассники показали своим гостям концерт.

Л. ВОРСИНА.



РУКОВОДЯЩАЯ РОЛЬ КПСС в строительстве коммунизма

Академик Петр ФЕДОСЕЕВ

С ЭТОГО НОМЕРА МЫ НАЧИНАЕМ ПУБЛИКАЦИЮ В НАШЕЙ ГАЗЕТЕ СЕРИИ БЕСЕД «РУКОВОДЯЩАЯ РОЛЬ КПСС В СТРОИТЕЛЬСТВЕ КОММУНИЗМА».

МАТЕРИАЛЫ СЕРИИ МОГУТ ОКАЗАТЬ СУЩЕСТВЕННУЮ ПОМОЩЬ В МАССОВО-ПОЛИТИЧЕСКОЙ РАБОТЕ ПРОПАГАНДИСТАМ, ПАРТИЙНЫМ РАБОТНИКАМ, ВСЕМ, КТО СЛУЖИТ ДЕЛУ КОММУНИСТИЧЕСКОГО ВОСПИТАНИЯ ТРУДЯЩИХСЯ.

КОММУНИСТЫ взяли на себя труднейшую и в высшей степени ответственную задачу — возглавить борьбу за революционное преобразование общества. Следуя марксистско-ленинскому учению, они не только провозгласили всемирно-историческую миссию рабочего класса, но и всю свою практическую деятельность посвящают тому, чтобы рабочий класс наиболее успешно выполнил эту миссию.

Созданная Лениным Коммунистиче-

I. ВОЗРАСТАНИЕ РУКОВОДЯЩЕЙ РОЛИ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ — ВАЖНЕЙШАЯ ОБЩЕИСТОРИЧЕСКАЯ ЗАКОНОМЕРНОСТЬ

ПРОБЛЕМА руководящей роли партии теснейшим образом связана с общетеоретическим, философским пониманием общественного развития. Коммунистам чужда односторонность в объяснении исторического процесса. Марксизм-ленинизм рассматривает общественное развитие диалектически, как естественно-исторический процесс, который определяется объективными закономерностями, и в то же время осуществляется при соответствующем воздействии субъективного фактора — революционной энергии и инициативы масс, классов, а также партий и отдельных выдающихся личностей, способных выражать потребности общественного развития и интересы передовых классов. История наглядно показала, что без Коммунистической партии невозможна социалистическая революция, созидание социализма и коммунизма.

Иногда ревизионисты представляют дело так, будто руководящая роль партии и повышение ее значения необходимо лишь на каком-то одном этапе, например, до революции. Такое представление иенаучно. Повышение руководящей роли партии рабочего класса — это закономерный процесс, охватывающий все этапы борьбы рабочего класса, трудящихся масс за социалистическую революцию, за построение социализма и коммунизма.

ПОСЛЕ победы революции и установления диктатуры пролетариата, в период строительства нового общества руководство партии становится более широким по объему, более богатым и сложным по содержанию. В этих условиях партия призвана руководить социалистическим государством, хозяйственным и культурным строительством, всем процессом созидания новых общественных отношений. Вместе с тем возрастают интернациональные задачи партии, которые определяются стратегической ленинской линией: провести «максимум осуществимого в одной стране для развития, поддержки, пробуждения революции во всех странах» (В. И. Ленин. Полн. собр. соч., т. 37, стр. 304). Разумеется, коммунисты добиваются этого не путем «экспорта» революции, а прежде всего примером более быстрого развития производительных сил, расцвета демократии, культуры и науки, использованием преимуществ социализма перед капитализмом.

Советская партия Советского Союза возглавила Великую Октябрьскую социалистическую революцию, которую рабочий класс осуществил в союзе с другими слоями трудящихся, прежде всего с беднейшим крестьянством. Под руководством КПСС рабочий класс СССР совершил переход от капитализма к социализму, построил социалистическое общество. Ныне КПСС направляет усилия рабочего класса и всего народа на построение коммунизма.

Для партии Ленина дело осложнялось тем, что ей пришлось прокладывать неизведанные пути, вспахивать целину истории в обстановке капиталистического окружения, в условиях ожесточенного сопротивления классового врага внутри страны и подрывной деятельности различных антипартийных течений. Партия преодолела эти трудности и проложила магистральный путь к социализму.

Под влиянием социалистических преобразований социальная структура общества претерпела коренные изменения. Укрепились идеальные и политические позиции рабочего класса, которые стали и позициями всех трудящихся. Все это характеризует качественно новое состояние общества и знаменует новую ступень единения партии и народа, достигнутую в результате победы социализма. КПСС, оставаясь партией рабочего класса по своей природе, целям и задачам, стала одновременно партией всего советского народа. Некоторые недоброжелатели партии советских коммунистов пытаются обвинить ее в том, что она будто бы изменила свой характер. Это, конечно, сущий вздор. В том-то и состоит величие Коммунистической партии Советского Союза, что она в ходе социалистической революции и строительства социализма убедила в своей правоте весь трудовой народ, объединила его и успешно ведет к высотам коммунизма. Расширив свою социальную базу, КПСС приобрела еще большую силу, углубила и расширила свое воздействие на процесс коммунистического строительства.

Мировое развитие за последние полвека сделало особенно очевидным тот факт, что появление на исторической арене ленинской партии — событие эпохального значения, которое нельзя ни опровергнуть, ни преуменьшить. Жизнь показала также, что возрастание руководящей роли партии рабочего класса является всеобщей закономерностью развития общества в период перехода к социализму и коммунизму.

Беспочвенны утверждения, будто Ленин навсегда установил организационную структуру партии и считал ее неизменяемой. Сочинители такой версии уверяют, будто ленинская концепция партии устарела и должна быть заменена другой, новой концепцией. В сущности, они смешивают ленинское учение о партии нового типа, о принципах ее

строительства с представлениями о какой-то определенной организационной структуре.

КПСС на всех этапах ее истории уделяла огромное внимание совершенствованию своей организационной структуры, исходя из главных задач, которые она выдвигает. Организационные формы могут и должны меняться. Главное при этом состоит в том, чтобы партия укреплялась, ее единство было нерушимым, чтобы она всегда была боевой и мобильной.

СОВРЕМЕННЫЕ ревизионисты, проводя «новые модели» социализма в применении к практике социалистических стран, утверждают, что только «комбинация конкурирующих политических сил» на манер буржуазных стран является гарантией «демократического механизма управления». Они выступают за «политический плюрализм», против руководящей роли рабочего класса и его авангарда — Коммунистической партии. Подобные утверждения игнорируют тот факт, что формирование политической системы — однопартийной или многопартийной — после победы социалистической революции не является результатом субъективных желаний, а тем более «козней» коммунистов, а определяется соотношением политических сил и развертыванием революционного процесса.

Конкретный ход и особенности революционной борьбы в Стране Советов привели к тому, что единственной в СССР партией стала Коммунистическая партия, осуществляющая всю полноту ответственности за руководство обществом. В ходе революции и во время гражданской войны все остальные политические партии, своей антинародной политикой дискредитировали себя и были отброшены трудящимися массами. Имея в виду лидеров мелкобуржуазных партий, Ленин еще до победы Октября подчеркивал, что они «убили политики себя и свои партии, меньшевиков и социалистов-революционеров». (Полн. собр. соч., т. 31, стр. 186).

НОВЫЙ период, в котором находится Советская страна, период развернутого строительства коммунизма, предъявляет новые требования к руководящей роли партии. Это объясняется как возрастанием масштабами и сложностью задач коммунистического строительства, так и особенностями формирования коммунистического общества.

Одна задача создания материально-технической базы коммунизма, как показывает общественная практика, поражает не только масштабами того, что делается и предстоит еще сделать, но и качественными сдвигами, характеризующими более высокую ступень развития производительных сил СССР. На пути к коммунизму будут сближаться две формы социалистической собственности (государственная и колхозно-кооперативная), превращаясь в единую форму коммунистической собственности.

Не менее сложными являются процессы совершенствования социалистических общественных отношений, подготовки соответствующих условий для перехода к коммунистическим отношениям и организации духовной жизни советских людей, воспитания нового человека, всесторонне развитого строителя коммунизма.

Партии предстоит решить задачу ликвидации существенных различий между

городом и деревней; обеспечить переход от социалистической государственности в общественное коммунистическое самоуправление; добиться формирования научного, марксистско-ленинского мировоззрения у всех советских людей; устранить характерные для низшей фазы коммунизма различия в распределении материальных благ. Огромная важность работы по воспитанию людей, очищению их сознания от пережитков прошлого, полное удовлетворение стремлений каждого советского человека к физическому и духовному совершенству требуют максимальных усилий партии на идеологическом фронте.

Всестороннее научное обоснование этих задач дано в Программе КПСС и решениях XXIII съезда партии. Партия советских коммунистов всегда придавала первостепенное значение выработке программы своей деятельности. Она имела Программу борьбы за победу социалистической революции, Программу строительства социализма и теперь имеет Программу борьбы за коммунизм.

РУКОВОДЯЩАЯ роль ленинской партии в условиях созидания коммунизма приобретает новые особенности и более высокий уровень. В чем это конкретно выражается? Во-первых, партия решает теперь качественно еще более сложные задачи, связанные с практическим построением коммунистического бесклассового общества;

во-вторых, в современных условиях повышается значение научного обоснования политики, экономического и социального прогнозирования в связи с выработкой и практическим осуществлением планов коммунистического строительства в эпоху научно-технической революции;

в-третьих, руководящая деятельность партии теперь направлена на всестороннее раскрытие и использование преимуществ развитого социалистического общества, на прогресс общества как целостной системы;

в-четвертых, сейчас коммунистическое строительство происходит при наличии мировой социалистической системы, выступает как интернациональный процесс, приобретает международное значение;

в-пятых, научно обоснованное решение новых, сложных и комплексных задач коммунистического строительства, имеющих интернациональный характер, существенно повышает значение творческой работы партии.

Постоянная и неиссякаемая теоретическая инициатива партии в постановке и решении возникающих новых проблем, трудностей и противоречий служит непременным условием успешного плодотворного осуществления партией ее руководящей роли.

КПСС является той политической силой, которая выражает общие коренные интересы и устремления всех классов и слоев советского общества, всех наций и народностей СССР. Именно она способна противостоять и противодействовать любым ведомственным, местническим и узкопрофессиональным тенденциям, обеспечивать слаженную работу всех государственных и общественных организаций и учреждений.

(АПН).

(Продолжение следует).

ПЕРВАЯ В СТРАНЕ АВТОМАТИЗИРОВАННАЯ ФАБРИКА БЕЗВЕРЕТЕННОГО ПРЯДЕНИЯ

Опытная автоматизированная фабрика безверетенного прядения в Чертанове, филиал Московской хлопчатобумажной фабрики имени М. В. Фрунзе, выпустила первую продукцию.

Это, пока еще единственное такое в нашей стране, предприятие оборудовано но-

вейшими отечественными и чехословацкими машинами. Сейчас здесь работают первые шесть тысяч из 26.800 прядильных мест. А уже 1 марта придут в движение все остальные. С достижением проектной мощности, которую решено освоить до

срочно, уже в этом году, фабрика будет выпускать три с половиной тысячи тонн пряжи в год.

На снимке: участок ленточных автоматов, изготовленных на Пензенском заводе текстильного машиностроения.

Фото Н. Ситникова.

Фотохроника ТАСС.



Пятого февраля у нас в управлении проведено совещание бригадиров. На этом собрании, как и другие представители своих коллективов, выступил от имени рабочих бригады с обязательством: выложить к открытию съезда КПСС три этажа 64-квартирного кирпичного дома, который строится в районе шахты имени Ярославского.

Если сказать подробнее о нашем обязательстве, то мы должны к этому дню сделать 1332 кубометра кирпичной кладки. На каждого члена бригады приходится около 50 кубометров, а сменная норма — полтора. При мерно на 40 процентов выше нормы выработка. Надо сказать, что это нелегкое обязательство. Перед нами стоит задача взвесить три этажа не только быстро, но и с качеством, удовлетворяющим техническим условиям.

Мы убеждены в том, что достигнем своей цели. Убеждены потому, что нагрузка по плечу каменщикам.

Мы обратили все внимание на организацию труда. План работы у нас вырисовался до последней детали. В нем центральную роль должно сыграть снабжение стройки. В управлении есть собственный растворный узел, мощность которого позволяет удовлетворить потребность бригады в растворе. А его нуж-

но нашей стройке около 330 кубометров, или ежедневно 10—12. Одна автомашине должна сделать примерно 8—9 рейсов в смену. Тут, конечно, много зависит от графика подвозки раствора. Поэтому ему мы будем уделять большое внимание. Камен-

щики первоначально зайдут в кладку первого этажа. Пока это первый шаг к осуществлению плана, но бригада уже ясно представляет и видит завтрашний день. Каким он будет и за счет чего добьемся своей цели, расскажу по порядку. В первую очередь каменщики будут рабо-

ботать будет вестись строго по графику. В нем указаны конкретные сроки их выполнения. За этим графиком будет следить каждый рабочий.

Еще одна деталь в организации труда. В бригаде назначено звено, которое ведет подготовку к кладке во вторую смену. Задача этого звена — устройство лесов и расстановка на них поддонов с кирпичом. Это сделано для того, чтобы разгрузить кран в первую смену.

И самое главное — самодисциплина каждого члена бригады. Все должны научиться так распределить свой рабочий день, чтобы была использована даже минутка с пользой для общего дела. Собственно, мы хотим частично извлечь резервы за счет разумного использования времени, уплотнения рабочего дня.

Мне думается, большую помощь в работе нам окажет учеба. Несколько часов в неделю мы будем отдавать ей из своего личного времени. Освежить память повторением технических условий каменной кладки, изучить современную организацию труда строителя — неплохо. Это положительно скажется на результатах труда каждого каменщика.

Мы еще только приступили к осуществлению своего плана. Но то, что в перспективе, нам ясно видится. Это служит лучшей гарантией того, что мы его осуществим.

МАКСИМУМ организованности

Рассказ бригадира Ленинского ШСУ № 2 треста «Кузбассуглестрой» В. И. Ляскова

щики не должны терять ни минуты рабочего дня.

Чтобы исключить простой из-за нехватки кирпича, мы заранее договорились с руководством управления. Оно заверило бригаду, что снабжение этим материалом, как и раствором, будет бесперебойным. Такая договоренность служит хорошей гарантией ритмичной работы. Единственное, что вызывает тревогу, — какого качества будет кирпич. Если он будет с Ленинского кирзовода, то внешний вид кладки мы не намного улучшим, хотя и приложим все свое умение.

Сейчас мы закончили подготовительные работы и приступили

тать по передовой организации труда. Смысл ее — бригада делится на звенья-тройки. В каждом звене — опытный каменщик 4-го разряда. Он ведет наружную версту, остальные — внутреннюю и забутовку. Это позволяет использовать в полной мере возможности и способности каждого члена бригады.

Кроме того, мы делим этажи на две захватки. Первую из них выводим под перекрытие, затем ведем кладку на второй. Такая система всегда дает фронт работы. Чтобы не было срывов в подготовке фронта, очередность ра-

Читатель продолжает разговор

И ЗДЕСЬ НУЖЕН творческий подход

В своей статье «Так кто же в ответе?» тов. И. Лях поднимает вопрос о роли шефской работы среди детей и подростков. Мне хотелось на страницах нашей газеты продолжить разговор. Действительно, мы много говорим о работе с подшефными классами, школами, а вот в чем она заключается, как надо подходить и планировать эту работу, как ее пустить по правильному руслу, никто практически не знает.

Наш участок БВР шефствует второй год над 5-м классом «А» школы № 36. Какие методы и пути мы искали в своей работе?

Вначале вопрос о работе с подшефным классом был поставлен на цеховом комитете, который и сейчас не снимается с повестки дня. Вести непосредственную работу цехком поручил мне. Встал вопрос: с чего начать? А началом было принятие обязательств как со стороны учеников, так и с нашей — шефов.

Приняли обязательства из классного собрания, заключили своеобразное соревнование друг с другом. И надо сказать, что обязательства не остались просто на бумаге, а периодически проверялись. Дети отчитываются перед нами за свои школьные дела, мы, в свою очередь, рассказываем о жизни и работе своего коллектива. И это дает неплохую отдачу в учебе.

Вторым, не менее важным, вопросом в работе послужило такое мероприятие, как экскурсии на различные предприятия. В частности, мы были на обогатительной фабрике, электроламповом заводе, в планетарии, в автобазе № 4 и т. д. Все это развивает кругозор детей, вызывает их интерес.

Немаловажную роль играет и такое, как встречи с бывшими фронтовиками, которые приурочиваются к Дню Советской Армии. В прошлом году перед ребятами выступил Н. А. Комисаров, в этом году приглашен Г. Е. Гришанов. На тему: «Земля — планета» выступил Василий Михайлович Лунев.

Используем и такую форму воспитания, как поощрение за отличную и хорошую учебу. Два раза в году, по окончании первого и второго полугодий, вручаем детям книги с надписью «От подшефного участка».

Это, как говорится, свои методы и поиски в шефской работе. А вот опыта плановой работы с подшефными не найдешь ни на страницах печати, ни в учебниках.

Дети с каждым годом взрослеют, кругозор их расширяется, следовательно, требуют и различного подхода.

А вот правильно ли мы ведем работу, на что ориентированы в дальнейшем — не знаем.

А. МЯГКИХ

Шахта «Комсомолец».

Обретает силу

Экспериментальный комплекс-гигант КМ-120 начинает «приживаться» в пятиметровом забое шахты имени Ярославского. Для того, чтобы комплекс работал, бригада шахтеров Н. М. Баженова ставит на службу все, что только возможно в ее силах: знания, большой шахтерский опыт, работы с механизированными крепями.

Старания горняков не напрасны. Вчера звено В. Фи-

лина добило 300 тонн за одну смену. Коллектив шахты успех горняков расценивает как рекорд. Потому что производительность комплекса до этой смены не превышала 310 тонн в сутки. В тот день бригада, работающая на комплексе КМ-120, отрезала 560 тонн.

Коллектив бригады уверен, что, рано или поздно, богатырь начнет трудиться в полную силу.

МОСКВА. Центральным научно-исследовательским институтом комплексной автоматизации совместно с «Мосэнергопроектом» создана и впервые в нашей стране внедрена на ТЭЦ-21 принципиально новая система автоматического управления, контроля, сигнализации и защиты энергоблоков — «Комплекс».

В основе «Комплекса» — управляющая вычислительная машина. Она рассчитывает коэффициент полезного действия (КПД), анализирует его и, регулируя количество воздуха и топлива в котле, добивается наибольшей эффективности режимов работы.

На снимках: слева — машинный зал электростанции, справа — «мозг» электростанции — главный щит управления.

Фото В. Кузьмина.

Фотохроника ТАСС.



ОЛЬСТЕР: НА ГРАНИ ГРАЖДАНСКОЙ ВОЙНЫ

Снова над Белфастом висят зарево пожарищ. В католических кварталах главного города Северной Ирландии не смолкают выстрелы. Численность британской оккупационной армии в Ольстере достигла семи с половиной тысяч солдат. Лондон шлет все новые подкрепления.

Очередная вспышка, волнение на «Зеленом острове» была на этот раз явно спровоцирована. Британское военное командование, отдавая приказ о повальных обысках, в тех районах Белфаста, где живут католики, не могло не знать, что это неизбежно вызовет взрыв. В условиях, когда североирландское правительство и лидеры протестантской общины, опора власти британских колонизаторов, в Ольстере развертывают репрессии и вооружают своих сторонников, попытки лишить угнетенное население всех средств самозащиты, естественно, должны были натолкнуться на сопротивление,

Разъясняя смысл происходящего, национальный исполнитель коммунистической партии Ирландии в своем заявлении расценил последние трагические события в Белфасте, как злонамеренное проведение английским консервативным правительством агрессивной политики. Организаторы налетов, подчеркивается в заявлении, ставят своей целью уничтожить те демократические реформы, которые были завоеваны в результате массовой кампании за гражданские права два года назад... С этой целью английское правительство стремится использовать в своих целях религиозную рознь, которая существует между протестантской и католической общинами...

Опираясь на все увеличивающуюся вооруженную поддержку Лондона, североирланд-

С. ЛОСЕВ.
(ТАСС).

для изучения покупательского спроса по швейным изделиям 18, 19 и 20 февраля одновременно в 3-х магазинах: № 1 (ГУМ), № 7 («МАЯК») и № 36 (в СОЦГОРОДКЕ) будут проведены выставки-продажа мужской верхней одежды.

В ПРОВЕДЕНИИ ВЫСТАВОК АКТИВНОЕ УЧАСТИЕ ПРИМУТ ПРЕДСТАВИТЕЛИ БАЗЫ ПОСТАВЩИКА И ОБЛАСТНОГО УПРАВЛЕНИЯ ТОРГОВЛИ.

ТОВАРИЩИ ПОКУПАТЕЛИ! ПРИГЛАШАЕМ ВАС ПОСЕТИТЬ ВЫСТАВКИ-ПРОДАЖУ И ДАТЬ СВОИ ОТЗЫВЫ, ПОЖЕЛАНИЯ, ПРЕДЛОЖЕНИЯ.

Ленинск-Кузнецкий автомотоклуб ДОСААФ приглашает шоферов 1—2 класса на инструкторскую работу.

Адрес: ул. Ленина, 16.

БЮЛЛЕТЕНЬ № 6

отдела по использованию трудовых ресурсов Ленинск-Кузнецкого горисполкома

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ

Ленинская заготовительная контора «Союзглавторсырье»—конюхов, грузчиков, ларечников, заготовителей.

Орг промышленными товарами «Ленинскгольм»—грузчиков для работы на новых базах в районе завода «Кузбасс»

Администрация, партийная и профсоюзная организация завода полукоксования глубоко скорбит по поводу безвременной кончины старейшего работника завода коммуниста

ФРОЛОВА

Николая Александровича и выражают соболезнование семье и родственникам покойного.

Коллектив, партгруппа и местный комитет городской санэпидстанции с глубоким прискорбием извещают о преждевременной смерти зав. пунктом сбора крови

ГАВРИЛОВОЙ

Капитолины Тимофеевны и выражают соболезнование мужу Алексееву Ивану Павловичу и родственникам покойной.

Чехословацкие новости

«СЛОВНАФТ» РАСШИРЯЕТ МОЩНОСТИ

Одно из крупнейших предприятий ЧССР — нефтехимический комбинат «Словнафт», построенный в годы народной власти, продолжает расширяться и наращивать свои производственные мощности. В нынешнем году на комбинате войдут в строй новые установки по переработке нефти и производству из нее различных химических продуктов. Объем продукции «Словнафта» возрастет почти на 20 процентов. Коллективу предстоит переработать свыше семи миллионов тонн нефти, поступающей из Советского Союза. В длинном списке продуктов, выпускаемых комбинатом, появятся новые пластмассы, моющие средства и другие нефтепродукты.

БОЧКИ-ГИГАНТЫ

Далеко за пределами Чехословакии славятся бондари из города Банска-Штьявница. Под руками мастеров бондарного дела рождаются бочки-гиганты, вместимостью в 300 гектолитров! 79 таких великанов установлено в винных погребах Чехословакии. На очереди выполнение заказов из-за рубежа. Они уже поступили от пивоваров Венгрии и ряда других стран.

ГОРОД МЕНЯЕТ АДРЕС

Скоро древний чехословацкий город Мост переменит свой адрес. Некоторым его зданиям, построенным в XIII—XIV веках и выдержавшим все испытания времени, придется переехать на новое место. Это исторические памятники. Город переносится, чтобы открыть доступ к гигантским залежам бурого угля, обнаруженным геологами непосредственно под городскими улицами.

ОТКРЫТИЕ ФАРМАКОЛОГОВ

Новый метод контроля за действием лекарства, получивший название фармакинетики, разработали сотрудники Фармакологического института Чехословацкой академии наук. Он заключается в контроле за движением лекарства в организме человека с помощью электронно-вычислительных машин. Благодаря этому врачи и специалисты будут получать оперативные и точные данные о влиянии лекарства на организм.

Новый метод существенно сократит сроки испытания новых видов медикаментов.

СОРЕВНУЮТСЯ ЮНЫЕ ХУДОЖНИКИ

«Вселенная глазами детей» — такова тема конкурса, объявленного в чехословацком городе Жилина. В нем смогут принять участие дети из социалистических стран в возрасте до 14 лет. Устраивать конкурсы детского творчества стало в Чехословакии традицией. Недавно ребята многих городов социалистических стран уже демонстрировали в ЧССР свои рисунки. Теперь им предстоит вновь показать там свое искусство.

А. ПОЛЕХИН
(ТАСС).

С ленты телетайпа

Руки прочь от Лаоса

Вместе с мировой общественностью советские люди гневно осуждают агрессивные действия США и их приспешников против народов Вьетнама, Камбоджи и Лаоса.

Из разных мест страны идут сообщения о митингах на заводах, фабриках в колхозах, научных институтах и учебных заведениях.

«Империалисты США, прекратите агрессию! Убирайтесь вон из Лаоса!». Так заявили на митингах трудящиеся Вильнюса, Находки, Пскова, Уссурийска, Горького, Воронежа, Тбилиси, Ташкента и других городов страны. (ТАСС).

бурного оборудования. Геологоразведочная партия своим транспортом производит доставку рабочих и ИТР к месту работы или выплачивает проездные. Обеспечиваются квартирами в течение 1—2 лет.

Ленинск-Кузнецкая фабрика индюшины и ремонта одежды — техник, штукатуров-маляров, электрослесарей, портных по пошиву верхней одежды и легкого платья, грузчиков.

Ленинск-Кузнецкий комбинат костюмных тканей — в котельную кочегаров и сантехников.

Обращаться: горисполком, комната, 10.

Часы приема: с 9 до 13 часов.

Коллектив 5-й горполиклиники с глубоким прискорбием извещает о безвременной кончине медицинского регистратора

ШКЛАВЦОВОЙ

Натальи Спиридоновны и выражает глубокое соболезнование мужу, детям и родственникам покойной.

СЕКИНОЭ ТЕАТРАХ

«ПОБЕДА»

Я, ФРАНЦИСК СКОРИНА

Сеансы: 12, 4, 6, 7.50, 10.

«ВРАТАРЬ»

Сеансы: 10, 2.20.

«РОДИНА»

ОДНА ИЗ ДЕВУШЕК

Сеансы: 11, 12.50, 4, 5.50, 7.30, 9.30.

СТРАШНЫЙ ЗВЕРЬ

Сеансы: 9.30, 2.30.

ЧЕМПИОНЫ ЕВРОПЫ



На чемпионате Европы по фигурному катанию, прошедшем в Цюрихе (Швейцария), чемпионами в парном катании стали советские спортсмены Ирина Роднина и Алексей Уланов.

На снимке: чемпионы Европы 1971 года Ирина Роднина и Алексей Уланов.



На чемпионате Европы по фигурному катанию, прошедшем в Цюрихе (Швейцария), чемпионами в танцах на льду стали советские спортсмены Людмила Пахомова и Александр Горшков.

На снимке: чемпионы Европы 1971 года Людмила Пахомова и Александр Горшков.

Фотохроника ТАСС.

Телевидение

ВТОРНИК,
16 ФЕВРАЛЯ
I ПРОГРАММА
КЕМЕРОВО

18.58 Программа передач.

19.00 Художественный фильм.

20.30 Спокойной ночи, малыши!

20.35 Телевизионные новости.

20.50 Товарищ подросток.

21.35 Наше зеленое золото.

22.15 Небоскреб в разрезе (повторно).

НАШ АДРЕС:

г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17.

Телефоны: редактора — 2-07-05, зам. редактора и отдела партийной жизни — 2-07-06, отв. секретаря — 2-07-07, идеологического отдела — 2-07-09, 2-07-12 и через шахту им. Кирова — 1-47, отдела писем и быта — 2-07-10, бухгалтерии — 2-07-13, директора типографии — 2-07-19.

Гортипография, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17.

ОП 13215

Заказ № 1405 Тираж 26 700